RESITVE

1. Stiristrana prizma ima 8 ogli$¢, 12 robov in 6 mejnih ploskev. Njena osnovna ploskev
meri 30 cm?, povrsina meri 145 cm?, plad¢ meri 85 cm?.
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2. Skatla ima obliko pravilne stiristrane prizme z dolzino 10 dm, visino pa 13 dm.
a) Najmanj koliko m? plo¢evine potrebujemo za njeno izdelavo?
b) Koliko litrov vode lahko nalijemo v to Skatlo?
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Za $katlo bi potrebovali najmanj 7,2 m? plocevine. Vanjo lahko nalijemo 1300 litrov vode.



3. Povrsina pravilne Stiristrane prizme meri 350 dm?, njen pla$¢ pa 300 dm?.
Izra¢unaj dolZino vseh robov te prizme.
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DolZina vseh robov te prizme meri 100 dm ali 10 m.



